

Приветствия сундукяновцам

В эти дни на сцене Государственного академического драматического театра имени Г. Сундукяна, который отмечает свое 50-летие, идут юбилейные спектакли — лучшие постановки, осуществленные сундукяновцами за полвека. Общественность республики сердечно поздравляет прославленный коллектив со знаменательной датой.

С 25 октября вниманию зрителей были представлены спектакли «Пепо», «Отелло», «Мое сердце в горах», «Перед заходом солнца» и другие. Перед их началом сундукяновцев приветствовали артисты театра им. К. Станиславского, Государственного академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова, коллективы Академии наук Армянской ССР, Союза архитекторов Армении, рабочие завода художественных часов, студенты вузов, питомцы Дворца пионеров и другие.

(Арменпресс).

31 ОКТ 1972

КОММУНИЗМ
г. Ереван